

Неделя детской книги в библиотеках Ухоловского района

В рамках Недели детской книги в библиотеках Ухоловского района состоялось 11 мероприятий, количество посещений этих мероприятий – 254.

В рамках Года семьи в России, Федерального проекта «Крепкая семья» и Национального проекта «Демография» в Ухоловской детской библиотеке организован цикл мероприятий под общим названием «Семья – это то, что с тобою всегда»:

- 26 марта состоялось праздничное открытие Недели детской книги для учащихся 5 классов. Говорили о семье, как о самом главном в жизни человека. Юные читатели активно отвечали на вопросы «Что такое семья?», «Семейный альбом», «Какие бывают праздники», посмотрели шуточную сценку «Бабушка и внучка», участвовали в конкурсах «Угадай мелодию», «Нарисуй маму», «Заплетем сестренке косички», «Помощники», «Народная мудрость».



- 27 марта воспитанникам дошкольных учреждений №1, №2 рассказали историю праздника «Книжкины именины», познакомили их с красочными изданиями стихотворений, сказок. Ребята с азартом соревновались в игре «Помоги Буратино», посмотрели мультфильм «Мамонтенок ищет маму». После проведенного громкого чтения по книгам Т. Боковой «Папа, мама, я!» и А. Линдгрена «Дети с Горластой улицы», будущие читатели активно отвечали на поставленные вопросы.



- 28 марта были организованы мастер-классы «Ромашка пожеланий» и «Торт-ромашка». Дети 8–10 лет вместе с библиотекарем вырезали лепестки ромашки, склеивали их и писали пожелания своей семье. Дети 11–13 лет учились готовить торт без выпечки. Библиотекарь познакомила ребят с книгами выставки «Счастье начинается с семьи». Общение продолжилось за чашкой чая с приготовленным тортом.



- 29 марта состоялся День видеофильма. Желающие просмотрели мультфильмы «Моя семья», «Кукушка и скворец» по басне С. Михалкова, а затем рассуждали о семейных ценностях, традициях, выбрали книги для чтения дома с выставки «Счастье начинается с семьи».